

«Мной будет гордиться школа»



Однинадцатого октября в Осиновом Плесе прошло знаковое мероприятие – событие со слезами на глазах. «Митинг, посвященный открытию мемориальной доски выпускнику Осиноплесской школы, начинается», – произносят ведущие...

«Я завел тетрадь к 65-летию великой Победы. В ней будут самые лучшие оценки. Я надеюсь, что эти оценки порадуют бабу с дедом, а также будут отличным подарком для ветеранов.

Я хочу быть похожим на ветеранов Великой Отечественной войны. Я хочу тоже, как и они, защищать Родину, быть преданным своей Родине, любить свою землю, служить России, быть смелым, сильным и ничего не бояться. Я думаю, что мои оценки порадуют мою учительницу, моих одноклассников. Мной будет гордиться школа.

Влад Власов, 10 лет, 4 класс, 2010 год.

Это сочинение Владислава Андреевича Власова, выпускника 2017 года, было сохранено в Осиноплесской школе педагогами. Теперь эти пророческие строки находятся в музее образовательного учреждения – рядом с экспонатами, иллюстрирующими жизнь героев сражений прошлых лет.

Владислав родился 8 января 2000 года в поселке Осиновое Плесо. Воспитывался в опекаемой семье вместе с младшей сестрой. В 2007 году Влад поступил в первый класс Осиноплесской средней школы.

Учился всегда прилежно, был внимательным, любознательным и активным. Важной частью его жизни стало участие во внеклассных и внешкольных мероприятиях. В подростковом возрасте Влад мечтал стать военным. Ко кончанию школы он отлично знал основы строевой подготовки, владел оружием, приемами самозащиты.

Открытый и душевный, способный выслушать и понять, всегда прийти на помощь в трудную минуту – таким остался Влад в памяти друзей. Порядочный и приветливый, в меру серьезный улыбающийся мальчишка, легко располагающий к себе любого человека, – таким помнят его учителя.

То ли судьба вела Влада, то ли он сам сделал свою судьбу, но в детстве и юности Влад никого никогда не обидел ни словом, ни поступком.

В 2019 году Владислав окончил Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания, затем пошел служить в армию, где подписал контракт на два года.

Владислав Власов, выпускник Осиноплесской средней общеобразовательной школы, военнослужащий по контракту, погиб при исполнении воинского долга. В 2022 году он добровольцем отправился в зону боевых действий. Двадцать седьмого марта 2023 года снайпер Владислав погиб во время эвакуации товарищей из-под обстрела при выполнении

задач в ходе специальной военной операции на территории Луганской Народной Республики. Ему было всего 23 года.

Указом Президента Российской Федерации за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Владислав Андреевич Власов награжден орденом Мужества посмертно.

На митинге присутствовали опекуны – бабушка Нина Николаевна, дедушка Михаил Григорьевич, тетя героя, почетные гости, односельчане. К собравшимся обратился глава округа Андрей Валерьевич Шарнин. «Я думаю, что Владислав просто не мог вырасти другим. Именно таким мы и запомним его – преданным своей Родине, честным, любящим родных и друзей. Вечная ему память!» – сказал он.

К мемориальной доске школьники и взрослые возложили цветы. Минута молчания стала завершающим аккордом митинга, еще раз выразившим нашу скорбь.

Двадцать четвертого февраля 2022 года началась специальная военная операция на Украине. В числе солдат, которые сегодня борются за мир, немаложителей поселка, выпускников Осиноплесской школы. Они проявляют себя героями, спасая жизни мирных людей, защищая граждан

своего государства, поддерживающая сослуживцев. Лучший друг Владислава тоже ушел служить. Сейчас по ранению проходит лечение в одном из госпиталей Северной столицы.

В музее Осиноплесской школы есть стенд «Герои не умирают» с фотографии и биографией Владислава. В музей может зайти каждый, чтобы вспомнить наших героев и просто помолчать. После митинга родные и приглашенные гости побывали здесь. И каждый прочитал его сочинение, где есть строки: «Мной будет гордиться школа».

О. НУЖДОВА.

